

Wrocław, 07.01.2020

dot. postępowania nr K-DZP.362.1.37.2019

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy postępowania na:

**Usługę przeprowadzenia szkoleń certyfikowanych z wybranej tematyki dla studentów Uniwersytetu Ekonomicznego we Wrocławiu w związku z realizacją projektu PORTAL - Zintegrowany Program Rozwoju Uniwersytetu Ekonomicznego we Wrocławiu**

W związku z wptynięciem pytań do postępowania jw. Zamawiający w oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych zamieszcza poniżej treść pytań wraz z wyjaśnieniami (wyjaśnienia treści SIWZ stanowią integralną część SIWZ i dotyczą wszystkich Wykonawców).

### Pytanie 1

W nawiązaniu do prowadzonego przez Państwa postępowania, cena podana w formularzu ofertowym powinna zawierać wszelkie koszty w tym także koszty egzaminów certyfikujących - jednocześnie w OPZ liczebność grupy może wahać się od 10 do 15 osób co powoduje, że w zasadzie nie można skalkulować rzetelnie ceny za 1 h szkolenia nie znając w miarę dokładnej liczebności grupy szkoleniowej ponieważ koszt egzaminu certyfikującego jest kosztem przypisanym do osoby, nie o grupy szkoleniowej.

Zmiana liczebności grupy powoduje drastyczny wzrost lub spadek kosztów realizacji szkolenia związany z koniecznością zakupu kolejnych egzaminów lub brakiem konieczności ich zakupu.

Biorąc pod uwagę że jedynym kryterium oceny ofert jest cena - w zasadzie niemożliwe będzie dokładne oszacowanie kosztów realizacji kursów co spowoduje iż wygra postępowanie oferta Wykonawca który potem nie będzie w stanie zrealizować zamówienia (jeśli oszacuje cenę dla 10 osób a potem przyjdzie mu prowadzić szkolenia w 15 osobowych grupach).

Prosimy o dokładniejsze oszacowanie liczebności grup lub też o wyodrębnienie ceny egzaminu certyfikującego jako osobnego, dodatkowego, kryterium oceny i podanie w postępowaniu (w formularzu cenowym) ceny za 1 h szkolenia bez kosztów egzaminów certyfikujących.

### Pytanie 2

W par 2 umowy jest zapis iż liczebność jednej grupy to maksymalnie 10 osób podczas kiedy w OPZ jest podane 10-15 osób.

### Odpowiedź do pyt. 1 i 2

Zamawiający zmienia zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dotyczące liczebności grup, w związku z powyższym ustęp 2 Rozdziału IV otrzymuje brzmienie:

„2 Szkolenie obejmuje sześć grup szkoleniowych. Jedna grupa obejmuje maksymalnie 10 osób. Zamawiający zastrzega sobie możliwość zwiększenia liczby osób w grupie do maksymalnie 15 osób. Planowane jest odbycie szkoleń w następujących latach: 2020, 2021, 2022. Termin cyklu szkoleniowego zostanie przedstawiony Zamawiającemu z wyprzedzeniem min. jednego miesiąca z pominięciem terminów pierwszych szkoleń wskazanych w Rozdziale V Załącznika nr 2 do SIWZ.”

W związku z powyższymi zmianami Zamawiający dokonuje zmiany Załącznika nr 2 i 5 do SIWZ. Zmiany w ww. załącznikach zostały naniesione kolorem.

Zamawiający informuje, iż termin, godziny i miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.